



小时新闻网友的提议被采纳,民间高手将和奥运冠军、抗疫代表等共同创作钱塘江江堤墙绘,还要讲好文明礼仪

本报记者 詹程开 通讯员 卢丹阳 李凌婧

不久前,本报曾报道,在杭州钱塘江北岸,从钱江三桥到钱江四桥总长约4.1公里的江堤上,将很快会出现一组独一无二的墙绘。这事引起了很多读者关注,这组自带流量密码的“钱塘江江堤墙绘”,将成为杭州钱塘江边一处新的网红打卡地。

为什么要做这组墙绘,谁会参与创作,还有哪些你不知道的惊喜?钱江晚报·小时新闻为你解密这组墙绘背后的故事。

奥运冠军、抗疫代表、学校师生等,都将参与墙绘创作

有很多读者看到报道后,特意来询问,为什么要做这组墙绘呢?钱江晚报·小时新闻记者采访了主办单位杭州上城区委宣传部相关负责人。

据介绍,通过这组墙绘,将大力营造“当好东道主 喜迎亚运会”的浓厚氛围,体现“体育亚运、城市亚运、品牌亚运”是当前的重要工作。上城区作为杭州核心城区,一枕钱塘江,怀拥西湖月,是“最杭州”韵味的重要承载地、展示地、体验地。

“上城区以‘亚运’、‘宋韵’

以及‘文明’为主题,在钱塘江北岸钱江三桥至四桥这一‘黄金岸线’、‘城市封面’开展‘同一条钱塘江’海塘彩绘活动,旨在更好地展示传统与现代交融、精致与灵动兼具、优雅与活力并蓄的城市生活场景和人文气象,全方位展现‘中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈’。”这位负责人表示。

之前,还有读者通过小时新闻客户端给这组墙绘提议:“建议留白一段,让民间高手都来露一手。”对于这个建议,主办单位经过综合考虑之后,决定采纳。

小时新闻记者得到的最新消息是,这次墙绘的创作,会邀请奥运冠军、书画大家、抗疫代表、学校师生、志愿者等社会各界人士一起参与,把对亚运的畅想,对美好生活、幸福城区的期待和向往描绘出来,营造共建共创共享的浓厚氛围。

墙绘除了“亚运元素”和“宋韵文化”,还要讲好文明礼仪

根据敲定的最终方案,这组“钱塘江江堤墙绘”内容主要包含“亚运元素”,“宋韵文化”,以及与文明礼仪相关的主题。在文明礼仪相关主题方面,会有哪些呈现呢?

上城区委宣传部相关负责人介绍,在这部分的墙绘中,大家可以看到关于“浙风十礼”“上城尚礼”等方面的内容,“通过这些展示,为大家好好讲讲上城区文明礼仪那些事,其中会有不少惊喜。”

“浙江有礼·上城尚礼”是指以人的现代化为核心,适应新时代要求,彰显上城特质,符合独具韵味的国际化现代化共同富裕典范城区之义的思想观念、精神面貌、文明风尚、行为规范。

记者了解到,这些年来,上城区持续深化精神文明建设,城区社会文明软实力不断提升,文明氛围越来越浓厚。可以说,放眼望去,满目都是文明风尚,可以展示的内容非常多。

比如,聚焦群众需求,打响了不少文明实践品牌。“最美现象”发源于上城小营,如今“最美现象”已俨然成为杭城大街小巷最靓丽的风景线。

还有“礼让斑马线”“孝心车位”“邻居节”等温暖人心的文明实践品牌。去年开始,美丽浙江抖音号“礼让斑马线 云上看文明”对上城区的两条人行道进行直播,让全网共同见证上城区“礼让斑马线”的文明风范。

除此之外,西湖边红马甲志愿者手拉手筑起的“最美人墙”,一次又一次在朋友圈里刷屏;杭州火车东站东哥东姐义警队,通过心连心的服务,赢无数往来旅客点赞。

上城区还经常发挥区“文明劝导队”的作用,配合交警、城管队员,在交通路口、地铁站、社区垃圾投放点开展文明劝导——文明出行、文明旅游、文明服务、文明礼仪等各项活动——不断引领着文明礼仪新风尚。

“这一切,都将助推‘文明指数’转化成区内百姓的‘幸福指数’,让文明之花开遍上城。”区文明办负责人说。



西湖边“最美人墙”

濮存昕、郭达、关栋天领衔话剧《林则徐》8月首次亮相杭州

本报讯 杭州的观众有多久没看过濮存昕的新戏了?过去几年,无论是话剧《哈姆雷特》还是《李白》,只要是濮存昕主演的作品,几乎场场爆满。

今年8月,濮存昕将再度来杭,与李贺、洪涛、郭达、关栋天等戏骨领衔主演史诗巨制原创话剧《林则徐》。该剧由杭州演艺集团与国家大剧院携手合作,8月12-14日定档杭州大剧院,暑期连演三场,带领观众重回百年之前,共同感受历史的风云巨变。昨天中午11点,全网开启9折预售。

剧中,濮存昕饰演林则徐,让不少观众充满了期待。著名小品演员郭达深受国内观众喜爱,他很少出现在话剧舞台上,这次也将在剧中饰演林则徐亦师亦友的支持者“王鼎”。

此外,还有杭州观众非常熟悉的著名京剧名角儿关栋天。2021年,关栋天曾携舞台剧《龙亭侯蔡伦》来杭演出,不少观众被原地圈粉。

除老戏骨加盟以外,幕后同样集结超强黄金团队。

编剧由迄今为止同时获得文化部颁发戏曲、话剧双重荣誉称号的唯一剧作家郭启宏担任。导演王筱頔,曾获文华大奖、文华新剧目奖、文华导演奖、中国话剧导演金狮奖等众多奖项。作曲由赵季平担任,他曾为《黄土地》《菊豆》《霸王别姬》《水浒传》《大宅门》等多部影视剧创作音乐。服装造型由陈同勋担任,电影《妖猫传》《建军大业》、电视剧《陈情令》《庆余年》《甄嬛传》中那些精美的服装造型是他的代表作品。编舞由著名舞蹈家黄豆豆担任,他曾获现代舞国际银奖、“五个一工程”奖,并多次在各类舞蹈综艺中担任评委。

本报记者 陈宇浩



专栏 产权公告 投稿邮箱:0571-85311551

杭州产权交易所公告

杭州市上城区钱潮路2号天元大厦东面一楼大堂出租公告

项目名称:杭州市上城区钱潮路2号天元大厦东面一楼大堂5年租赁权

出租底价:1480000元/年起

信息披露截止时间:

2022年5月18日16时

联系人及电话:叶小姐 王先生 85085594 85085582

详情请登录杭州产权交易所网站 www.hzaee.com 查阅。